

这个背包有点“皮” 怎么飞到公交车顶了?

本报讯(记者 张华 通讯员 王钊 文/图)在公交车里捡到乘客的物品,对于车长来说司空见惯,可一个背包却飞到公交车的车顶上,还在公交车上晃悠悠跑了好几天,是咋回事?昨日,背包的主人终于现身,讲述了背包如何到了公交车顶上。



昨日,在郑州公交一公司电器厂公交场区,102路车长芦中尧从车队二楼办公室出来,就看到楼下一辆102路公交车顶上有一个黑乎乎的东西,像个背包。调度员胡延光找来梯子上去看,在天然气管和空调压缩机之间有一个黑色背包。胡延光和芦中尧把包从车顶上拿下来,打开后发现包里有驾照、银行卡、会员卡、饮料等。

拿到包后,胡延光犯难了,怎么寻找到丢包失主?



开着载着背包的车跑了几天的车长温航仔仔细回忆周三发生的小事:当天下午,他开着车跑到中原路地下道的时候,好像听到车厢后边传来“砰”的一声,从倒车镜里也没看到什么异样,又因为是在地下道,就没有停车检查,开着车走了。

正当大家一筹莫展的时候,胡延光在包里发现了一张网吧会员卡。在网吧人员的帮助下,他们联系到了失主小钟。

昨日在102调度室,记者见到了失主小钟。说起这包,小钟也是哭笑不

得。周三下午2时许,小钟在中原路地下道上的二马路桥上往火车站去,因为提的行李较多,在桥上接个电话就把行李箱上的背包放在了桥上,一个不小心包就掉了下去。小钟伸头一看,包刚好掉在飞驰而过的公交车上,但没有看清楚是多少路车,打了几个电话却没有消息。在警察告知这种情况很有可能找不回来后,他也就放弃了,因着急赶火车,就没有继续寻找。他万万没想到的是,包竟然找到了。

郑州交警集中夜查交通违法行为 一夜查处大货车 交通违法127起



本报讯(记者 张玉东 通讯员 李霞 文/图)为加强交通治理,10月11日晚,郑州市公安局交警支队在全市开展重点车辆、突出违法行为查处集中统一行动。

此次查处的重点车辆和重点交通违法行为:农村重点查处酒驾、醉驾、接送学生车辆和面包车交通违法行为和渣土车、水泥罐车、各类柴油货车等重型货车交通违法行为;公路重点查处客车、旅游客车超速、超员、疲劳驾驶,危化品运输车,中型以上货车超速、超载、疲劳驾驶,客运车辆凌晨2时~5时违规运行等违法行为;城市道路重点查处酒驾、醉驾、工程运输车闯红灯、假牌套牌及黑出租车、营运客车交通违法行为;重点区域打击非法改装车辆、夜间飙车等行为。

当晚,郑州交警在全市共设立固定及流动巡逻岗位60个,出动警力200余人,晚20时至次日7时,共查处酒驾14起、醉驾4起、大货车交通违法127起、渣土车交通违法21起、利用“三教育一采集”查处非机动车行人交通违法363起,其他各类交通违法行为356起。另外,交警三大队查处交通违法行为时,在兴隆街与福寿街路口还抓获1名网上逃犯。

文山三七特卖会火热进行中 优惠买五送一

文山三七专卖电话:67655667 宁夏中宁新枸杞到货

三七被越来越多的人所熟识。在前几天的活动中,读者朋友们进店购买的三七基本上为40头和30头的文山春三七,而且基本上都是购买6斤,面对高需求,郑州晚报惠生活将继续把品质和实惠送给大家。

温馨提示

文山春三七30头、40头、60头都已经到货,优惠活动继续
活动地点:郑州晚报惠生活文山三七专卖店
(工人路颍河路交叉口东北角)
乘车线路:52路、211路、273路、287路、291路颍河路站下车

60头特卖价:288元一斤(买5斤送1斤)

40头特卖价:358元一斤(买5斤送1斤)

30头特卖价:688元一斤(买5斤送1斤)

花旗参:680元一斤(现场打粉)



拼品质 水洗春三七质量可靠

三七分“春三七”和“冬三七”两种,这是以采收季节来区分的,在结籽之前(夏末秋初)采收的为春三七,因尚未结籽,根饱满、质地好;结籽以后(立冬至次年春分)采收的为冬三七,形瘦而皱褶,质量次之。以春三七品质为佳。市场上的三七价格高低差别大,此外,市场上的三七还分打蜡三七与水洗三七。一些不良商家为了三七的保存、美观以及增加额外重量、获取额外利润,在其表面打上一层食用蜡,不利于食用者的身体健康。

水洗三七是自然晒干,自然清洗,水洗三七由于表皮没有黏上其他东西,很容易看出干度。水洗三七要自然晒,不然三七表皮容易变黑,所以大部分商家的水洗三七都要晾或晒,以保证三七的品质。需要注意的是,三七不能烘干,因为烘干对三七的成分有所破坏。好品质三七整体均匀饱满,加工不使用任何化工原料,颜色为本色,有粗糙感;质量重、体表光滑、棕黑色、质坚硬、断面灰绿色、黄绿色或灰白色。

拼价格 特卖实惠买五赠一

很多消费者购买过现成的三七粉,但成品三七粉总是让人担心掺入玉米、小麦、红薯粉等粉末,所以建议购买三七一定要买整个的,在现场打粉然后回去食用。晚报惠生活销售的文山三七均为产地空运直

供,全部为文山优质水洗春三七,去除了中间商加价环节,真正做到质优价廉。文山三七全部买五斤送一斤,均价下来,每斤价格更加实惠。销售现场还会为购买三七的消费者免费打粉。

表面光滑
优质三七表面都没有杂根,足头整个三七

无蜡无熏
不良商家使用劣质或者陈年三七,表面打蜡或熏硫

菊花轮纹
好三七和树一样有年轮纹理

切面墨绿
优质三七切面是墨绿色的,病或劣质三七切面不是绿色的

